Apel 
Rady Miejskiej w Mosinie 
z dnia 29.12.2022


Rada Miejska w Mosinie wzywa pełniącego obowiązki burmistrza Marcina Lisa, do natychmiastowego ustanowienia likwidatora spółki komunalnej Park Strzelnica.


Rada miejska w Mosinie od prawie dwóch lat zabiega o likwidację spółki Park Strzelnica, która to spółka naraża gminę na poważne straty finansowe, początkowo likwidacja miała nastąpić poprzez umniejszenie kapitału i połączenie z istniejąca spółką ZUK. Opieszałość w tym zakresie odwołanego burmistrza, spowodowała już wielu set tysięczne, jeśli nie milionowe straty. We wrześniu 2022 roku na wniosek burmistrza, rada miejska unieważniła uchwałę o połączeniu spółek, a podjęła uchwałę o likwidacji spółki Park Strzelnica, równolegle stanowisko utracił urzędujący w spółce prezes, oczywistym więc było powołanie przez burmistrza likwidatora. W dniu 13.11.2022 roku burmistrz został odwołany i tym samym nie zdążył powołać likwidatora spółki Park Strzelnica, jest to zatem powinność osoby, która została wyznaczona do pełnienia funkcji organu wykonawczego. 
Bez likwidatora spółka nie ma możliwości regulowania zobowiązań i z tego tytułu rosną odsetki od zaległości, co pogłębia tylko i tak już ogromne straty na jakie została narażona gmina. W dniu 22.12.2022, w konsekwencji zaniedbania pełniącego obowiązki burmistrza, pojawiło się ogłoszenie o naborze na nowego prezesa spółki Park Strzelnica, to sytuacja, która wręcz ośmiesza władze gminne. Niezrozumiała i karygodna jest dalsza opieszałość w tym zakresie Pana Marcina Lisa pełniącego obowiązki organu wykonawczego, gdyż naraża w ten sposób Gminę Mosina na straty finansowe. Obecne działania, a w zasadzie ich brak, to ingerencja w strategiczne dla gminy Mosina sprawy, a nie powinno to być rolą osoby, która została powołana na okres przejściowy i tylko do spraw wymagających bieżącego działania, takim działaniem, które od dawna jest uzgodnione, jest właśnie powołanie likwidatora. Uważamy, za niedopuszczalne doprowadzenie do zatrudnienia kolejnego prezesa, dlatego jak w tytule, wzywamy pełniącego obowiązki burmistrza Marcina Lisa, do natychmiastowego ustanowienia likwidatora spółki komunalnej Park Strzelnica.
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