PODSUMOWANIE  DZIAŁALNOSCI  KOMISJI  OSWIATY SPRAW SPOŁECZNYCH I PROMOCJI W 2023 ROKU.

Komisja pracowała w 9 osobowym składzie :
Roman Kolankiewicz –przewodniczący do marca 2023 roku,  Jolanta Szymczak- z-ca przewodniczącego do marca 2023. Po opuszczeniu ze składu komisji i powołaniu radnego Romana Kolankiewicza  na vice burmistrza Gminy Mosina , po przeprowadzonych wyborach na przewodniczącą komisji wybrano Jolantą Szymczak, na zastępcę radnego Adama Monikowskiego.                      Pozostali członkowie komisji to radni: radni Izabela Demska, Ewelina Dudek, Elżbieta Jarecka, Paulina Kubacka, Wiesława Mania, Marcin Ługawiak, Ziemowit Maląg.

Komisja odbyła 14 posiedzeń planowych, 2 wspólne z komisjami : Budżetu i Finansów, Inwestycji i  Mienia Komunalnego, Ochrony  Środowiska, Planowania Przestrzennego  i Bezpieczeństwa. Obradowała wg przyjętego przez Radę Miejską planu pracy komisji. 
W trakcie posiedzeń komisji jej  członkowie opiniowali 57wniosków przedstawionych przez Burmistrza oraz własnych ,  które wyniknęły podczas pracy komisji.                                                                                                                                                      Frekwencja na posiedzeniach komisji wyniosła 81,7% obecności radnych.
Komisja zapraszała na swoje posiedzenia gości w nawiązaniu do tematyki komisji : byli to kierownicy poszczególnych referatów Urzędu Miejskiego, dyrektorzy szkół, przedszkoli, księgowe .                               Obecni również byli:   Kierownik  OPS, Kierownik ŚDŚ, Prezes ZUK, PUK, Prezesi stowarzyszeń, przedstawiciele wolontariatu, Dziekan Kapituły Medalu Rzeczpospolitej Mosińskiej, Dyrektor Mosińskiego Ośrodka Kultury, Dyrektor Galerii Sztuki, Dyrektor Mosińskiej Biblioteki Publicznej, Kierownik Ośrodka Sportu i Rekreacji, regionaliści i  mieszkańcy naszej gminy. 
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